
Окончено расследование оскорбления представителя власти

Следствием установлено, что 19 июля 2008 года около 11 часов сотрудники милиции находясь на маршруте патрулирования, получили от дежурного ПЦО сообщение о том, что сотрудникам уголовного розыска требуется помощь в доставлении гражданки, которая оказывает неповиновение их законным требованиям.

С целью пресечения правонарушения, и находясь при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка и общественной безопасности, милиционеры прибыли к указанному им дому, где гражданка А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, выражала свое недовольство в адрес сотрудников уголовного розыска по поводу обнаруженного у нее во дворе дома пакета с растительной массой. На законные требования сотрудников милиции о прекращении противоправного поведения гражданка А. не отреагировала, а наоборот набросилась с новыми оскорблениями на прибывших стражей порядка.

14 августа 2008 года в отношении гражданки А. избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении и ей предъявлено обвинение по ст. 319 УК РФ, вину она признала полностью в содеянном раскаялась.

В настоящее время данное уголовное дело направлено в суд.

20 Августа 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/678004>